

Μεταγραφές, αποχωρήσεις και φήμες

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Δευτέρα, 07 Σεπτέμβριος 2020 11:48 -

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ



Στον ΠΑΣ Γιάννινα οι τρεις τουλάχιστον μεταγραφές που απομένουν είναι εκείνες του τερματοφύλακα, του εξτρέμ και φυσικά του σέντερ φορ, με ρεπορτάζ του Sportime να υποστηρίζει ότι οι Ηπειρώτες παλεύουν την περίπτωση του Ούγκο Κάιπερς, ο οποίος ανήκει στον Ολυμπιακό και ενδέχεται να παραχωρηθεί εκ νέου δανεικός τη νέα σεζόν.

Ο Κάιπερς είναι 23 ετών, είχε δοθεί δανεικός στην Αζαξιό πέρυσι με την οποία είχε κάνει ως τον Μάρτιο 22 συμμετοχές στη Ligue 2, έχοντας 5 γκολ και 5 ασίστ. Στη συνέχεια επέστρεψε στον Ρέντη.

Ο Εραμούσπε

Ο Αργεντινός αμυντικός, Ροντρίγκο Εραμούσπε, ανακοινώθηκε και επίσημα από την ΠΑΕ ΠΑΣ Γιάννινα και θα είναι το 5ο μεταγραφικό απόκτημα της τρέχουσας μεταγραφικής περιόδου.

Ο 30χρονος στόπερ διακρίνεται για τον δυναμισμό του, δεσπόζει στα μετόπισθεν και μπορεί να παίξει σε οποιαδήποτε θέση σε περίπτωση που προτιμηθεί τριάδα από τον προπονητή.

Τελευταία φορά αγωνίστηκε σε επίσημο παιχνίδι της Μπελγκράνο τον Μάρτιο, αλλά ακολούθησε μέρος της προετοιμασίας της το καλοκαίρι. Μένει, λοιπόν, να διαπιστωθεί σε πόσο καλή κατάσταση είναι όταν περάσει τα εργομετρικά και ενσωματωθεί στις προπονήσεις των Ηπειρωτών.

Στην ανακοίνωσή της η ΠΑΕ ΠΑΣ Γιάννινα ο Εραμούσπε κάνει και τις πρώτες του δηλώσεις, όπου μεταξύ άλλων τονίζει:

Η ανακοίνωση:

Η Π.Α.Ε. Π.Α.Σ. ΓΙΑΝΝΙΝΑ 1966 ανακοινώνει την έναρξη συνεργασίας με τον Αργεντινο αμυντικό Rodrigo Nahuel Erramuspe.

Γεννημένος στις 3 Μαΐου του 1990 ξεκίνησε την καριέρα του από τη Lanus, ενώ μεταξύ άλλων έχει παίξει σε Huracan, Tigre, Union και στην Quito του Εκουαδόρ, την Medellin της Κολομβίας και την Blooming της Βολιβίας. Το 2014 κέρδισε το Copa Argentina με την Huracan, ενώ είναι κάτοχος τίτλων με τη Lanus και τη Nacional.

Φθάνοντας στα Γιάννενα και υπογράφοντας το νέο του συμβόλαιο, δήλωσε στο pasgiannina.gr:

"Είμαι χαρούμενος που θα αγωνιστώ σε μια χώρα όπως η Ελλάδα και σε μια ομάδα που έδειξε με κάθε τρόπο πόσο με ήθελε. Υπόσχομαι να δώσω όλες μου τις δυνάμεις για να κάνουμε μια καλή πορεία φέτος."

Ο Μαξίμ Νάτιντσουκ

Ανακοινώθηκε και επίσημα από την ΠΑΕ ΠΑΣ Γιάννινα ο 18χρονος Λευκορώσος διεθνής επιθετικός, Μαξίμ Νάτιντσουκ, για τον οποίο είχαμε αναφερθεί και σε πρωινό ρεπορτάζ ότι ξεκίνησε να προπονείται με την ομάδα Κ19.

Προς το παρόν θα αγωνίζεται με την Κ19, όταν έρθει σε καλή φυσική κατάσταση, καθώς προέρχεται κι αυτός από απραξία.

Η ανακοίνωση

Η Π.Α.Ε. Π.Α.Σ. ΓΙΑΝΝΙΝΑ 1966 ανακοινώνει την έναρξη συνεργασίας με τον ποδοσφαιριστή Maksim Natynchyk.

Γεννημένος στις 29 Ιανουαρίου του 2002 στη Λευκορωσία, έχει αγωνιστεί για τη 2η ομάδα της Dynamo Brest και την Εθνική Κ17 της χώρας του.

Ο νεαρός επιθετικός θα ενσωματωθεί για αρχή στην ομάδα της Κ19 του ΠΑΣ Γιάννινα.

Στην Πάφο ο Κούζικ

Όπως είχε γραφτεί και τις προηγούμενες μέρες, ο Ορεστ Κούζικ δεν θα συνέχιζε στον ΠΑΣ

Μεταγραφές, αποχωρήσεις και φήμες

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Δευτέρα, 07 Σεπτέμβριος 2020 11:48 -

Γιάννινα, αφού δεν ήταν στα πλάνα της ομάδας και η Πάφος της Κύπρου ήταν εκείνη που έδειξε τελικά ενδιαφέρον να τον αποκτήσει. Ουσιαστικά το σύντομο κεφάλαιο Κούζικ ολοκληρώθηκε για τον ΠΑΣ, καθώς το καλοκαίρι του 2021 θα έμενε ούτως ή άλλως ελεύθερος.

Η ανακοίνωση της Πάφου:

Ο έμπειρος Ουκρανός επιθετικός Orest Kuzyk εντάσσεται στην επίθεση της ΠΑΦΟΣ FC.

Ο Kuzyk, 25 ετών, παίζει κυρίως στην αριστερή πτέρυγα της επίθεσης, αλλά μπορεί επίσης να αναπτυχθεί και δεξιά. Έχει μεγάλη εμπειρία κυρίως στην Πρώτη Κατηγορία της Ουκρανίας σε γνωστές ομάδες όπως οι SK Dnipro Dnipropetrovsk και FC Desna Chernigiv, και είναι μέλος των εθνικών ομάδων της Ουκρανίας έως την Κ21. Τελευταία του ομάδα ο ΠΑΣ Γιάννινα στη Super League της Ελλάδας. Έχει συμμετάσχει σε 106 επίσημα παιχνίδια σε όλες τις διοργανώσεις με 15 γκολ και 9 ασίστ.

Καλωσορίζουμε τον Orest στην οικογένεια της Πάφου και του ευχόμαστε καλή τύχη εντός και εκτός γηπέδων.